

无资质或超范围经营的医美机构依法予以取缔。加强对医美市场的日常监管和执法检查,严厉打击非法生产、销售和使用医美产品的行为。对医美广告的监管要严之又严,防止虚假宣传和过度宣传误导消费者。

歌丹

医美机构要强化自律。建立健全产品质量管理体系,确保所使用的产品符合国家相关标准,避免采购“三无”产品。加强对医护人员的培训管理,提高其专业素养和责任意识,规范医美服务过程。

医美的本质是医疗,稍有不慎,产生的伤害是不可逆的。因此,消费者在接受医美服务前,应详细了解医美机构的资质和产品情况,选择正规的医美机构。同时,树立正确的审美观念和消费观,结合自身的需要谨慎选择、理性消费,避免盲目跟风而忽视安全。

接受美容服务时,要保存好病历及缴费凭证等材料,以便在发生纠纷时维护自身合法权益。

金视角

近期,甘肃省兰州市侦破一起非法售卖医美药品案,查获各类品牌注射用A型肉毒素及其他3类医疗器械3.1万余件,涉案价值1000余万元,引发社会关注。

近年来,消费者追求“颜值”的热情高涨。一些非法医美机构和不法商户借机敛财,在没有资质的情况下提供美容服务,甚至购买非正规渠道的“三无”产品,给消费者带来健康风险,成为消费纠纷的“重灾区”。

医美行业乱象的根源,在于行业监管的缺失和不法商家的逐利心态。一方面,医美行业监管存在诸多漏洞,导致一些不法商家能够轻松逃避监管,从事违法活动;另一方面,部分商家为了追求高额利润,无视消费者的健康权益,生产和销售假冒伪劣产品。整治医美行业乱象,亟待形成部门监管、行业自律、消费者防范的共治格局。

部门监管要加强。应完善医疗美容服务行业法律法规体系,明确医美产品的质量标准、审批流程等,加强对

□ 本报记者 刘 兴

千年瓷都谱文旅新篇

到景德镇中国陶瓷博物馆打卡“无语菩萨”,来御窑厂国家考古遗址公园感受工匠精神,去陶阳里穿越“千年里弄”,往陶溪川感受传统与现代交织融合,在瑶里品味烟雨之韵……国庆假期期间,“千年瓷都”江西景德镇以其深厚的历史文化底蕴,吸引五湖四海的游客前来感受中国传统文化的魅力。

走进陶源谷·三宝旅游度假区,只见陶瓷创意设计产业园与“景漂”艺术聚落群、陶瓷艺术家工作室散布在山谷深处、云霭之间,古韵悠长的山间村落和日新月异的新农村生活相得益彰。平时在山谷里潜心创作的陶瓷艺术家走出家门当起了文化志愿者,在三宝村委

例证。”景德镇市文化广电旅游局局长盛璟晶介绍,景德镇老城区有瓷业遗址160处、老里弄108条、全国重点文物保护单位12处、省级重点文物保护单位29处,堪称“世界陶瓷文化遗址保护区”。

今年以来,景德镇坚持陶瓷文化保护与文旅产业发展良性互动,一方面,以申报世界文化遗产为龙头,整体保护老窑址、老街区、老厂区等遗址遗迹,传承好千年陶瓷文脉;另一方面,突出特色、联动发展,打响品牌,构建起以陶瓷文化为核心要素的全域旅游发展新格局,全力打造世界著名陶瓷文化旅游目的地。据初步估算,今年1月份至8月份,景德镇共接待国内游客4162.45

“大竹县已连续3年获评全国水稻种子质量认证试验示范县,全县制种农田建设标准化率达90%以上。一粒良种,万担好粮,今年又是一个丰收年。”谈起秋收,四川省达州市大竹县农业农村局党组成员、机关党委书记游云信心十足。自9月上旬开始,大竹县高明镇优质水稻制种现代农业园区便沉浸在秋收的繁忙与喜悦之中,半个多月时间里,10多台马力十足的收割机每天在田间奔忙,掀起阵阵稻浪。

十分亮眼的表现。作为示范片之一,德阳市罗江区金山镇谭家坝村“品香优稻珍”前不久实现亩产801.4公斤,创下了罗江区水稻高产的新纪录。

技术培训的,农技服务人员经常到田间开展蹲点服务,为确保丰产提供了技术支持。

“罗江区农业农村局种子站站长夏红说。按照“天府粮仓·百县千片”建设行动规划,2024年至2026年,四川粮食总产每年要增加5亿斤以上,稳妥有序推进“粮食产量2025年达到730亿斤,2030年达到750亿斤”这两个更高水平“天府粮仓”建设阶段性目标完成。从当前已测产情况来看,各地“天府粮仓·百县千片”高产示范片产量普遍比去年平均水平有明显提升。

增产提质建好天府粮仓

□ 本报记者 钟华林 刘 畅



10月4日,安徽省芜湖港朱家桥港区国际集装箱码头,工人坚守岗位,装卸作业有序运转,确保货物不压港,供应链、物流链安全畅通。刘伯顺摄(中经视觉)

国家勋章和国家荣誉称号获得者

□ 新华社记者 蔺 娟 吴鸿波

社区工作要在细微处下功夫 路生梅:在祖国和人民最需要的地方扎根

道党工委副书记万平来到仙足岛社区,向居民反馈增设公交线路办理进展。社区有一面议事回音墙,“正在议”“推进中”“已解决”3个板块详细记录着近段时间收集到的社区居民操心事、烦心事、揪心事,增设公交线路也在其中。

只身从北京到陕西省榆林市佳县从医;从一名儿科医生自学成为“十八般武艺皆通”的全科医生;为了妇女儿童的健康,推广新法接生、科学育儿,为落后的小县城建起第一个正规的儿科……

院没有分科,虽然我的专业是儿科,但群众听说我是北京来的大夫,就觉得什么病都能看。”路生梅回忆。

率近乎100%,其实就是新生儿破伤风。”路生梅说,看到这样的场景,她终于知道那些新生儿破伤风是怎么来的了。

“我要争取做到生命不息、服务不止”

1999年,路生梅退休了。外地医院的高薪聘请,她拒绝了;儿女想接她去城市养老,她也没答应。

步入仙足岛社区党群服务中心,“全科社工 全能服务”标语十分醒目,工作人员扎西拉姆业务熟练,大厅内秩序井然。仙足岛社区党总支书记洛多说,今年以来,拉萨市推行“全科社工”模式,以提质增效社区便民服务大厅为切入点,紧扣一岗通办,打通服务群众“最后一公里”,所有社区工作人员从过去的“专人专岗”变成了“全科全能”的全面手。该模式下,更多的社工有了充足时间走访入户,社区议事回音墙上的大部分问题都是社工走访收集而来。

“服从祖国分配,到最艰苦的地方去”

1968年12月5日,刚从北京第二医学院(现首都医科大学)儿科专业毕业的路生梅,踏上了西行的列车。

“既然承诺了,就不能打退堂鼓”

一次令路生梅震撼至今的出诊经历,让她做出了“为佳县人民服务五十年”的承诺。

20世纪90年代,路生梅作为医院副院长,带领全院职工成功创建二级甲等医院和爱婴医院,进一步提高了当地的疾病诊疗水平。如今,曾经的“窑洞医院”已变成十几层高的现代化医院。